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TÁHLO SEPNUTÍ OBJEKTU PŘEDPÍNACÍ TYČ CKT  25 OCEL S670HV LÍCI VNĚJŠÍCH STĚN OPATŘIT TÁHLO KOTEVNÍMI DESKAMI P16-200/200 MM, OCEL S235JR SOUČÁSTÍ DODÁVKY TÁHLA SFÉRICKÉ MATICE, SPOJNÍKY TÁHLO OSADIT DO NÁSYPU PODLAHY (CCA -150 MM POD ČISTOU PODLAHOU)   VRTÁNÍ PŘES ZDIVO 50 MM, ELEKTRICKOU NEBO PNEUMATICKOU RUČNÍVRTAČKOU S NASTAVITELNÝM BOREM KOTEVNÍ DESKY ZAPUSTIT DO VNĚJŠÍHO LÍCE ZDIVA CCA 50 MM, DESKY OSADIT DO MALTOVÉHO LOŽE Z MALTY M15 TÁHLO, PŘÍLUŠENSTVÍ A KOTEVNÍ DESKY OPATŘIT PROTIKOROZNÍM NÁTĚREM VE STUPNI KOROZNÍ AGRESIVITY C2 TÁHLO OPATŘIT V NÁSYPECH CHRÁNIČKOU Z DVOUPLÁŠŤOVÉ KORUGOVANÉ TRUBKY DN 50 MM TÁHLO JE MOŽNO V POTŘEBNÝCH DÉLKÁCH NASTAVIT POMOCÍ TYPOVÝCH SPOJNÍKŮ PRO AKTIVACI TÁHLA BUDE PŘEDEPNUTO NA SÍLU 80 KN    
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SEŠITÍ TRHLINY VE ZDIVU HELIKÁLNÍMI PRUTY  6 MM DÉLKY 1 M (0,5 M NAKAŽDOU STRANU OD TRHLINY - KOTEVNÍ DÉLKA VE ZDIVU) ODSTUP DRÁŽEK 150 MM, HLOUBKA DRÁŽKY VE SPÁŘE ZDIVA 60 MM, ŠÍŘKA DRÁŽKY 10 MM. dRÁŽKA VYTVOŘENA FRÉZOU S ODSÁVÁNÍM PRACHU. vŠECHNA MALTA MUSÍ BÝT ODSTRANĚNA ZE SPÁRY ZDIVA SPOLU SE VŠEMI ÚLOMKY ZDIVA. HELIKÁLNÍ VÝZTUŽ APLIKOVANÁ Z OBOU STRAN POŠKOZENÉ STĚNY V MÍSTĚ KOLMÉ STĚNY NEBO OSTĚNÍ VÝZTUŽ VLOŽIT DO PŘEDVRTANÉHO KANÁLU  10 MM. VRT SMĚŘOVAT MÍRNĚ DO ZDIVA (VÝZTUŽ DO DRÁŽKY BUDEPŘIHNUTA) DRÁŽKU VYČISTIT POMOCÍ VZDUCHU A APLIKOVAT SPOJOVACÍ MŮSTEK (NAPŘ. HELIPRIMER WB) DRÁŽKU ČÁSTEČNĚ VYPLNIT LEPÍCÍ TMEL NA HELIKÁLNÍ VÝZTUŽ (NAPŘ. HELIBOND), V PŘÍPADĚ PŘEDVRTANÉHO KANÁLU JE NUTNÉ SOUČASNĚ VLOŽIT VÝZTUŽ A APLIKAČNÍ NÁSTAVEC A PRŮBĚŽNĚ VYTLAČOVAT LEPIDLO. ZATLAČIT HELIKÁLNÍ VÝZTUŽ DO TMELU V DRÁŽCE A PRUT PŘEKRÝT DALŠÍ VRSTVOU LEPÍCÍHO TMELU, LEPIDLO ZAČISTIT DO LÍCE ZDIVA. TRHLINU VE ZDIVU VYINJEKTOVAT VYSOCE TEKUTOU INJEKTÁŽNÍ MALTOU NA BÁZI HADRAULICKÉHO VÁPNA PEVNOSTI M15 (NAPŘ. WEBER INJEKTÁŽ 15) SEŠITÍ TRHLIN PROVÁDĚT AŽ PO PŘEDEPNUTÍ HLAVNÍCH TÁHEL SEPNUTÍ OBJEKTU. 
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